Bapuant 5
1. buner Ha noe3n crour 200 pybnei. Kakoe Hanbonbiiee yucio OH-
JIETOB MOXHO OyjieT kynuTh Ha 1000 pyOneii nocne NOBbIICHHA LICHB! OH-
nera Ha 15%?
2. Ha pucyHKe XHpPHBIMH TOYKaMH MOKa3aHO CYTOYHOE KOJTHYECTBO 0Ca/l-
KOB, BhIMafaBIMXx B Mockse ¢ 5 no 18 mapta 2015 roga. Ilo ropusorTam
YKa3bIBAIOTCA YHC/IA MECALIA, N0 BEPTHKAIH — KOJHYECTBO OCA/IKOB, BEINAB-
LIHX B COOTBETCTBYIOIUHH A€Hb, B MHLUTHMETpax. [Uid HArJIAHOCTH JKHPHBIE
TOYKH Ha PUCYHKE COCAMHEHBI JIMHMEH. Onpeneamre Mo pHCYHKY, Kakoro
YHCla BIIEPBBIE BBINAIO 3 MIWJUTHMETPa OCaKOB.
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3. Halinure miowaae nmapainenorpaMma, €Cli JABE €ro CTOPOHLI paB-
Hbl 14 1 20, a yron Mexay HuMH paseH 150°.

4. Ctpenok cTpenser B MUIIEHb 3 pa3za. BeposTHOCT nMonananus MpH
KaxaoM BeicTpenie paBHa 0,9. Halinure BEPOATHOCTH TOrO, YTO CTPEJIOK

NpoMaxHeTcs Bee 3 pasa.
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6. B mapamnenorpaMmme ABCD BhICOTa, ONYLICHHAA Ha CTOPOHY AB,
paBHa 12, AD = 13, Haiigure 13sinB.

5. Pemnure ypaBHenue 1

7. Ha pucynke n3o0paxkenm rpapuk GyHkuuu y = f(x) H KacaTesb

Had K HeMY B Touke ¢ abcuuccoit x,. Haliaure f'(x,).
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8. [Lnomane GokOBOH NMOBEPXHOCTH LIWJIHHAPA paBHA 247, a €ro Bbl-
corta paBHa 4. Hailnure quamMerp ocHOBaHHS LIWIMHIPA.
21sinl13°cos113°

sin 226° '

10. ABTOMOOHIb, OBHXYIUHiiCA B HayalbHBIii MOMEHT BpPEMEHH CO

cKopocThiO vy = 30 M/c, Hauan TOPMOXKEHHE C TIOCTOSHHBRIM YCKOpEHHEM

a=6 m/c’. 3a t cexyHa mocie Hauana TOPMOXKEHHSA OH MPOXOMMT IYTh
at’
S =vnt——-2—— (M). Onpenenure BpeMs, Ipolle/lee OT HaYaNa TOPMOXKe-

9. Haiinure 3Ha4eHHE BEIpOKEHHA

HHSl, €C/IH M3BECTHO, 4TO 32 3TO BpeMsA aBTOMOOHIb mpoexan 48 MeTpoB.
OrtBer BhIpa3uTe B CEKYH/IaX.

11. ABTOMOOMIB ABHMTaICA NOJIOBHHY BPEMEHH CO CKOPOCThIO 80 KM/4,
a BTOPYK MOJIOBHHY BpeMeHH — co ckopocThio 100 km/u. Haiiaute cpen-
HIOI0 CKOPOCTh aBTOMOOGWNA Ha BceM nyTH. OTBET naiiTe B KM/4.

12. Haiioure HanMeHblilee 3HadeHde GyHkuund y = 7x —7In(x + 5) + 3,8

Ha oTpeske [4,9; 0].
13. a) Pemnte ypasuenue sin’ x = 5cos (5?“ — xJ :

0) Haiinute Bce KOpHH 3TOrOo ypaBHEHHMS, NMpPHMHAJIEKALIHE TIPO-
MexyTky [0; 5x].



14. B npaswibno# TpeyronsHoi npusMe ABCA B,C,, CTOPOHEI OCHO-

BaHHs KOTOPOH paBHHI 2, a OoKoBBIEe pebpa 3, HalAUTE pacCTOAHHE MEXKIY
npsMbIMH A4, v BC, .

15. Pewnrte nepasenctso: V4 —x* (4+5x+x?)>0.
16. B npaMoyronbHbiii TpeyroibHHK ABC ¢ NpAMBIM yrjIoM 4 H KaTe-

TaMu AB = 2; AC = 6 pniucan kBaapat ADEF, npuueM Touka [ NeXHT Ha
AB, aTouka F— Ha AC.

a) lokaxxute, 4to TpeyroabHHkH BDE u EFC nonoOHblI.

6) Haiinute orHOeHKe ruiomany tpeyronsHuka EFC k miomaan
kBanpata ADEF.

17. UBaH Xo4eT B3ATh B KpeauT | mMiH pyOaeH. [loramenue kpenura
NPOMCXOAUT pa3 B TOJ PaBHbIMH CYMMaMH (KpoMe, MOXET OBITB, HO-

18. HaiinuTe BCe 3Ha4eHWA a, NMpH KOTOpPLIX OONAacTe onpeae/eHHs
1
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byHKUHH y = Y - x5 +(\/;) \/E—JE(JE) -x3
COAEPXKHT POBHO ABA LIEMBIX YHCIA.

19. Pemute ypaBHeHue x” +3 =7y B UENBIX YHCTAX.



